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Zápis z 4. jednání 
Datum: 25. 9. 2015 

Čas: 9:00-10:30 

Téma: ITI – Pracovní skupina horizontální (PS5) Místo: Magistrát města Pardubic 

Účastníci: Bořek Pavel, Burešová Irena, Červenka Richard, Dvořáková Daniela, Feuchter Lucie, Janovský Miroslav, 

Kovářová Michaela, Kuban Jiří, Kudynová Michaela, Kuthanová Jana, Petrenec Jozef, Řehounek Jan, 

Řezníček Petr, Slezáková Eva, Šubrt Pavel, Uchytil Miroslav, Vedlich Jindřich, Vít Karel 

Přílohy: Prezentace M. Janovského a M. Kudynové; schéma schvalování projektů ITI dle MPINu 

Program:  

Přivítání, seznámení s programem – Janovský  

Aktuální postup při zpracování Strategie ITI – Janovský  

- Šubrt (CIRI): zaslány připomínky z MMR (MEDUIN), PS ITI; připomínky k návrhové části i analytické; většina 
zapracována bez větších problémů  

- Janovský: hodnocení MMR (MEDUIN) dopadlo velmi dobře, věříme v bezproblémové schválení Strategie ITI; 
předpoklad dopracování Strategie ITI do konce příštího týdne  

- více viz přiložená prezentace 

 

 Slavnostní podpis memorand o spolupráci – Janovský:  

- návazností na tuto akci prezentace Strategie ITI dne 13. 10. 2015 na Univerzitě Pardubice (pozvánka zaslána) 

- více viz přiložená prezentace 

 

Strategie ITI – návrhová část – Šubrt:  

- Janovský: strom cílů doznal určitých změn (především slučování cílů) 

- Šubrt: slučování cílů zapříčiněno zejm. zněním MPINu; zejména se jednalo o SC 2.1 a 2.3, obsah zůstal zachován  

- více viz přiložená prezentace 

 

Proces hodnocení a schvalování integrované strategie ITI – Janovský:  

- více viz přiložená prezentace 

 

Proces hodnocení a schvalování integrovaných projektů ITI se zapojením ZS – Janovský:  

- u většiny OP budou výzvy kontinuální, bude záviset na každé aglomeraci, kdy vypíše výzvu pro své území; výzvy 
mohou být zužovány, ovšem v mantinelech národních výzev vypsaných ŘO 

- klíčová role ŘV ITI (vyjadřuje se k projektům projednaných v PS) – zda projekt naplňuje Strategii ITI, dává 
doporučení, zda (ne)má být projekt realizován v rámci ITI  
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- Řehounek: problematika ZS včera představena na ZmP; stále ožehavé téma s velkými otazníky z hlediska 
odpovědností přenesených na ZS; víra v uchránění ZS z hlediska třecích ploch, kt. bude pozice vzbuzovat 

- Janovský: otázek opravdu hodně; přenesená působnost vykonávána na území aglomerace, nikoliv ORP; MMR 
neuvolňuje na ZS prostředky, ale ty půjdou formou dotace z OPTP (bude max na 2 roky, ačkoliv činnost ZS bude 
vykonávána v horizontu 7-8 let; budeme nuceni žádat o dotaci každé dva roky apod.) 

- Kuthanová: dotaz na roli ZS ve smyslu hodnocení projektových žádostí – chápe, že je toto podle MPINu, jako 
logičtější se zdá hodnocení ŘV ITI až po schválení ZS; jak chápat nezávislé úředníky ZS? – Janovský: takto 
uvedeno v MPINu, oficiální verze by měla být příští týden, lehkých úprav doznají činnost ŘV ITI a PS; jak bude 
ZS hodnotit, bude stanoveno v delegačních dohodách s jednotlivými ŘO; aglomerační výzva jde nejdříve na 
schválení ŘO a MV daného ŘO (schválení aglomerační výzvy bude trvat 3-4 měsíce) 

- Červenka: prosba o zaslání uvedeného schématu samostatně; s kým bude komunikovat podpořený subjekt? – 
Janovský: s městem Pardubice, kt. bude ZS (stejně jako úřad regionální rady) 

- Dvořáková: dotaz na složení PS – Janovský: složení součástí Strategie, bude uvedeno také v MPINu (čekáme na 
poslední verzi, aby jí odpovídalo); upravovat budeme pouze složení ŘV ITI (doplnění o dopravní podniky); 
složení MPINu odpovídá našemu nastavení (jsme de facto modelem pro ostatní aglomerace) 

- více viz přiložená prezentace 

 

Řízení ITI v MO HK-Pce – Janovský:  

- výběrové řízení v HK by mělo proběhnout na konci kalendářního roku, aby mohl koordinátor začít pracovat na 
začátku roku 2016 

- více viz přiložená prezentace 

 

Informace o alokacích pro ITI HK-Pce – Janovský:  

- navýšení alokací probíhala řada jednání na úrovni předsedy vlády, jednotlivých ministrů 

- klíčový průlom v oblasti životního prostředí – vyjednáno 217 mil. Kč (dotačních) 

- uvedené částky nemusí být finální; ŘO jsou připraveny uvolnit další prostředky, pokud uvidí, že čerpáme finance 

- Řehounek: prosba o připomenutí milníků a co se stane, pokud aglomerace nebudou čerpat; Janovský: všechny 
Strategie musí být napsány vč. finančních plánů a indikátorů, zde jsou stanoveny milníky – např. v IROPu r. 2018, 
povinnost vyčerpat 27,5 % alokované částky; pokud nebudou všechny aglomerace nebudou společně schopny 
vyčerpat objem pro všechna ITI do výše 27,5 %, tak o alokaci přijdeme; větším problémem indikátory a jejich 
(ne)plnění; z těchto důvodů velmi pečlivě komunikujeme s partnery a apelujeme na přípravu projektů; snaha 
nastavit naše finanční plány a monitorovací indikátory na nejnižší možnou míru, kt. bude pro ŘO přijatelná 

- Řehounek: doufá, že nebudou postihy; upozornění na skepticismus ZmP; apel na ostatní partnery, aby přijeli na 
společné jednání zastupitelstev dne 13. 10. 2015, kde budou zodpovězeny všechny podstatné dotazy 

- více viz přiložená prezentace 
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Informace z PS1 – 21. 9. 2015 – Janovský:  

- zatím stále s otazníkem výše podpory na výši podpory pro nízkoemisní vozidla – MMR jako variantu navrhlo, aby 
došlo ke snížení podpory v rámci jednotlivých aglomeračních výzev, naše aglomerace toto odmítla, chceme 
stanovenou výši z úrovně ŘO 

- seznámení s logikou dohod na národní úrovni s ostatními ITI a požadavky MMR – požadavek, abychom 
procentuálně plnili tolik indikátorů, kolik dostáváme z hlediska alokace; např. na národní úrovni neplníme 
z hlediska přestupních terminálů – my máme nastavenu hodnotu 7, nemůžeme snížit; apel na města, kt. uvažují 
terminály, aby své projekty chystala  

- v současné chvíli dolaďujeme hodnoty MI a finanční plány; rozhodně toto představíme dne 13. 10. na společném 

setkání 

- upozornění na chystanou individuální výzvu na podporu bezpečnosti dopravy a cyklodopravy – jedná se o IROP 
SC 1.2, velmi vytížený cíl v naší aglomeraci; výzva partnerů, aby uvažovali o podání projektu v této výzvě, toto se 
pochopitelně netýká partnerů, kt. v naší Strategii plní MI (např. terminály v Přelouči, Chrudimi); v případě dotazů 
je k dispozici Ing. Kořínek (tematický koordinátor PS1 – Doprava) 

- více viz přiložená prezentace 

 

Informace z PS 2 – Janovský:  

- vyjednáno 217 mil. Kč (dotačních)  

- projekty kanalizace: upozornění na fakt, že VaK Hradec Králové a Chrudim nejsou oprávněnými žadateli (z 

důvodu vlastnických struktur); žadateli budou muset být obce 

- můžeme doufat v uvolnění dalších prostředků  

- více viz přiložená prezentace 

 

Informace z PS3 – Kudynová:  

- Kudynová: došlo k navýšení alokace v rámci SC 2.4 na 699 mil.; výzva menších obcí, aby uvažovaly o předkládání 
projektů na podporu polytechnických učeben 

- Kudynová: IROP SC 3.1 platí limit 5 mil. euro + další omezení z hlediska hlavní a vedlejší aktivity 

- Řehounek: informace k Automatickým mlýnům; v tisku se objevuje, že je město Pardubice koupit nechce, toto 
ještě není rozhodnuto; zastropování 5 mil. euro na veškeré zdroje je problematické (nebudeme schopni udělat to, 
co bychom chtěli) 

- Janovský: pozitivní, že se objevily další památky v našem zásobníku projektů (Kunětická hora, Hrádek u 
Nechanic, Josefov, Zámeček, zámek Pardubice, Příhrádek), projekty depozitářů 

- Kudynová: upozornění na indikativní seznam NKP, kt. obsahuje chyby v rejstříkových číslech (bude upraveno) 

- Kudynová: probíhá aktualizace PL, zejména finanční plány, harmonogramy, indikátory 

- Uchytil: lze jako vedlejší činnost chápat svatební obřady? – Kudynová: nedomnívá se; Uchytil: dotaz na zámek 
Karlova Koruna v Chlumci n. C.; Kudynová: jedná se o kandidáta na NKP; domnívá se, že toto spadne do 
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vedlejší činnosti   

- více viz přiložená prezentace 

 

MAP – Kudynová:  

- Kudynová: již vyhlášena výzva, otevřena bude na konci října, uzavřena na konci listopadu; zpracování podmínkou 
čerpání dotací na projekty v oblasti vzdělávání ze zdrojů EU (nutnost podloženosti reálnými daty a analýzami ve 
spolupráci s partnery v území), bez MAPu možnost čerpat z národních zdrojů 

- Kudynová: město Pardubice chce zpracovat MAP pro své ORP, nutnost zajištění souhlasu partnerů v území  

- Vít: vedeno dlouhé jednání, dosaženo dohody - RSK KHK schválila rozdělení území na tvorbu MAP, nositelem 
bude město Hradec Králové, v oblastech mimo území města bude navázána spolupráce s MAS Hradecký venkov, 
začíná se připravovat projekt na tvorbu MAPu; Chlumecko se oddělilo a bude součástí MAPu pod ORP Nový 
Bydžov 

- Šubrt: upřesnění, že RSK schvaluje a potvrzuje nejen území, ale také nositele MAPu 

- Burešová: pokud nebudou schválené MAPy, nebudou se prostředky na vzdělávání čerpat? – Kuthanová: takto to 
není, na MŠ není omezeno vůbec, v případě ZŠ bude součástí jednoho MAPu, může čerpat; Kudynová: pokud 
nebude škola součástí MAPu, nevylučuje ji to z čerpání, ale patrně mohou čerpat jen z národních, nikoliv 
evropských zdrojů   

- Uchytil: dotaz na definitivní termíny na zpracování MAPu – Kudynová: výzva vypsána, uzavře se na konci 
listopadu, předpoklad přidělení dotace v březnu/dubnu 2016, do té doby budou obě statutární města podnikat 
kroky pro přípravu tvorby dokumentu; v metodice uvedeno, že v momentě, kdy existuje strategický návrh 
opatření pro dané území, lze čerpat finance; první výzva na národní úrovni ve SC 2.4 by měla být v 9/2016 a 
současně bude záviset na delegačních dohodách a přenosu kompetencí na zprostředkující subjekt; z uvedených 
důvodů první projekty v rámci ITI směřujeme na r. 2017; Janovský: upozornění na zpětnou uznatelnost nákladů 
od 1. 1. 2014 

- více viz přiložená prezentace 

 

Informace z PS4 – Janovský:  

- v případě OPPIK budeme zvažovat snížení alokace, pravděpodobně dojde k jejímu zachování, provedeme odhad 
hodnot indikátorů  

- problém s postojem MPO – kombinované výzvy pro ITI i kombinované výzvy, toto bude obsahem nového 

MPINu 

- více viz přiložená prezentace 

 

SEA hodnocení Strategie ITI – Janovský:  

- upozornění na termín veřejného projednání dne 8. 10. 2015 od 16 hodin na MmP 

- více viz přiložená prezentace 
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Souhrn úkolů z jednání 

ID Odpovědnost Popis úkolu Termín 

1. Kudynová Zaslat členům PS zápis z jednání  5. 10. 2015 

2. Členové PS5 Povinnost informovat další aktéry, kt. členové PS5 zastupují, o vývoji ITI.  průběžně 

Zapsala: Michaela Kudynová 

 


